تمرين على الإعلان -3 
الإعلان عن مواقع المعامل
جمعت أرض الاختبار معلومات عن مرافق ذات أنشطة خاضعة للإعلان، وتقوم بإعداد إعلانها السنوي للأنشطة السابقة عن العام 2015
تمرين
استكمل نماذج الإعلان السنوي عن الأنشطة السابقة لعام 2014، مع الأخذ في الاعتبار الوصف المرفق عن مواقع المعمل التالية:
• موقع المعمل "ليمبيو"

• موقع المعمل "سيانيدز"
السيناريو رقم 1
وصف موقع المعمل ليمبيو
يقع موقع معمل باسم ليمبيو في شارع 27 رقم 34 في مدينة الأمل، المقاطعة الزرقاء، وهي إحدى الشركات التابعة لشركة INSAF MOMO المحدودة.
مرفق المخطط العام لموقع المعمل. ويمكن ملاحظة أن المواد الخام ذات الصلة هي ألكيل بنزين الخطي حمض السلفونيك لإنتاج سلفونات (مادة كيميائية عضوية مميزة/عناصر الفوسفور والكبريت والفلور (فوكب فل))
1. منطقة الصلب/خط الإنتاج
ألكيل بنزين الخطي حمض السلفونيك عبارة عن مادة كيميائية عضوية مميزة غير مدرجة في الجداول تحتوي على عنصر الكبريت ويتم استيرادها من المكسيك. يتم تعادل/تفاعل بنزين الخطي حمض السلفونيك في وعاء التفاعل على خطوة واحدة مع هيدروكسيد الصوديوم لإنتاج سلفونات الصوديوم. يتم إرسال السلفونات السائلة إلى الخلاط (crutcher) حيث يتم مزجه مع مكونات أخرى (السيليكات والفوسفات والمواد العائدة من برج الرش/نظام التصلب)، ويُرسَل المعجون الناتج بعد ذلك إلى العمليات (أبراج الرش) للحصول على المنظفات الصلبة. تُعبأ المنظفات الصلبة في صناديق وأكياس من مختلف الأحجام/الأبعاد للتوزيع والتسويق.
2. منطقة السائل/خط الإنتاج
يتم تعادل/تفاعل بنزين الخطي حمض السلفونيك في وعاء التفاعل على خطوة واحدة مع هيدروكسيد الصوديوم لإنتاج سلفونات الصوديوم لإنتاج المنظفات السائلة، وتضاف بعض الإضافات (عطور، لون) والمياه في الخليط قبل التعبئة والتغليف.
البنية التحتية العامة والمشتركة
كل الخدمات موجودة في موقع المعمل-كما هو موضح في المخطط التالي-تشمل: مرافق التخزين ومبنى الإدارة ومختبرات ضمان ومراقبة الجودة وورش الصيانة، ومناطق معالجة النفايات والبخار والهواء المضغوط وغيرها. 
بيانات الإنتاج عن العام السابق
فيما يلي أرقام الإنتاج المقدّرة بالطن المتري سنويا:

المنظفات الصلبة: 15000 طن (تحتوي على 10% سلفونات الصوديوم) 
المنظفات السائلة: 5000 طن (تحتوي على 10% سلفونات الصوديوم) 
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السيناريو رقم 2
وصف موقع المعمل "سيانيد"
يقع موقع المعمل المعروف بالاسم "سيانيد" في 50 الطريق الصناعي، مدينة الجنوب، وتملكه شركة سيانيد، ومرفق المخطط العام لموقع المعمل، ويمكن ملاحظة أن الغاز الطبيعي هو المادة الخام الرئيسية ومصدر الطاقة والذي يتم ضخه من آبار مجاورة.

 1معمل "سيانيد" (مبنى 15)
يمزج الغاز الطبيعي (ميثان) مع غاز الأمونيا (النشادر) والهواء ويمرر عبر محفز بلاتين في درجة حرارة عالية وضغط عالي في محول لإنتاج سيانيد الهيدروجين. بعد التبريد تتم إزالة غاز الأمونيا (النشادر) الزائد بواسطة حامض الكبريتيك المخفف، ويتم استرداد غاز سيانيد الهيدروجين عن طريق الامتصاص داخل الماء البارد، والذي منه يتم عزل سيانيد الهيدروجين، ويتم تقطيره بعد ذلك لإنتاج سيانيد هيدروجين سائل ونقي. لا يتم حاليا تخزين كل السيانيد هيدروجين المنتج، ولكن يتم ضخه مباشرة إلى نظام البلورة لتحويله إلى سيانيد الصوديوم.
في نظام التبلور السائل، يُمزج سيانيد الهيدروجين مع 50% محلول هيدروكسيد الصوديوم لتكوين بلورات سيانيد الصوديوم والتي تصفي وتجفف ومن ثم تضغط داخل قوالب يتم تخزينها قبل بيعها خارج الموقع.
البنية التحتية المرتبطة والمشتركة
تشمل الخدمات موجودة في موقع المعمل: مرافق التخزين ومبنى الإدارة ومختبرات ضمان ومراقبة الجودة ومرافق طبية وورش الصيانة، ومناطق معالجة النفايات ومرافق أخرى (البخار والهواء المضغوط وغيرها). 
بيانات الإنتاج عن العام السابق
فيما يلي أرقام الإنتاج بالطن المتري سنويا:
سيانيد الهيدروجين: 7000 طن

سيانيد الصوديوم: 12700 طن
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ألكيل بنزين الخطي حمض السلفونيك
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“موقع معمل ليمبيو”
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